

ENTE 1364. E. Panden lukandayardariloga.

			CAPITAL SUSCRITO DE I	A COMPANIA (USD SV 1.000 mm;
IDENTIFICACION	NOAGRE	'NACIONALIDAD	TIPO DIVERSION	CAPITAL RESTRICTION-
9999633939299	1 COPROPIETARIO	ECUADOR	NACIONAL 7	0,5=30
0902698542	ARGUELLO CEL SALTO CARMEN EDITH	ECUADOR	TEACHORAL	and a second sec
0209528528	ARGUELLO SEL SALTO PATRICIO DIWAL	ECUADOR	INACIONAL .	مدومها على معدل وبالديان
0928598842	ARBUELLO DEL SALTO CARMEN EDITH	ECUADOR	HACIONAL	500,0000)
5208538826	ARGUELLO DEL SALTO PATRICIO DUVAL	(ECUADOR	MACHONAL	499,9500
<b>以外域。19</b> 4.10 · 19 · 19 · 19 · 19 · 19 · 19 · 19 ·		规则的增强。2006年1000年1	TOTAL (LSDS)	1 000 onso
	CAPITAL ACTUALIZADO A LA FECHA. (2)	39/2014 10 12:12		
<b>一种大学的</b>	FECHA DE BAISMA: 25/10/2014 1	THE RESERVE OF THE PARTY OF THE		
			S. S. M. W. C.	
				3777793735532
LE CE LA COMPARÍA		等。即於於秦國屬河北部	<b>公司的政治</b> (1)1967年	是"整路"的"基"。 经数据的
		The state of the s		· 是我们的第三个。在1975年来的
The state of the s	වැන් විවිධවල වේ.මම් සම්බන් පල් වෙනා මුන් වී (සාහා වේ.නා හා එයට නොවා 10 කෙනි වා වන මෙන්වරුණා වන වන ස	The state of the s	[2] SPONSE PERSON (1997) (C. 1987). Pre-1931.	The transfer of the property of the control of the

# CUADRO DE ACCIONES - INMOBILIARIA DUVARGUELLO S.A. CAPITAL : \$1,000 dividido en 25,000 acciones de 0,04 centavos de dólar

ACCIONISTAS	ACCIONES ANTES DE MUERTE DUVAL ARGUELLO		POSESION EFECTIVA 2 SEP/2013		LIQUIDACION DE ACCIONES 26 AGOSTO 2014		CON CESION DE CUOTA UNA ACCION DE CARMEN A PATRICIO ARGUELLO	
	CAPITAL	ACCIONES						
CARMEN ARGUELLO	0,08	2	1					
PATRICIO ARGUELLO	0,07	1	l					
DUVAL ARGUELLO	999,88	24,997	}					
TOTAL	1,000	25,000						
			CAPITAL	ACCIONES				
CARMEN ARGUELLO	1		0,08	2				İ
PATRICIO ARGUELLO			0,07	1	ļ			
CARMEN Y PATRICIO ARGUELLO			999,88	24,997		-		
TOTAL	L		1,000	25,000				
	1				CAPITAL	ACCIONES		
CARMEN ARGUELLO	Į				500,00	12,500	{	
PATRICIO ARGUELLO					499,96	12,499		
CARMEN Y PATRICIO ARGUELLO	ĺ				0,04			
TOTAL	<u> </u>				1,000	25,000	1	
							CAPITAL	ACCIONES
CARMEN ARGUELLO	<u> </u>				ي پ		500,00	
·					•		499,96	
PATRICIO ARGUELLO	}				× *		0,04	
	1						500,00	
TOTAL		·					1,000	25,000

Guayaquil, Septiembre 16 del 2.014

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS Ciudad.

De nuestras consideraciones:

Cumplo con informar a Ud., que he procedido a inscribir en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía INMOBILIARIA DUVARGUELLO S. A., con expediente No. 23644, la cesión de la cuota de copropiedad de una acción, de cuatro centavos de dólar, contenida en el Título No. 8, que hace la Sra. CARMEN ARGUELLO DEL SALTO a favor del Sr. PATRICIO DUVAL ARGUELLO DEL SALTO.

A partir de esta cesión la nómina de accionistas registrada es la siguiente:

CARMEN ARGUELLO DEL SALTO C.C. # 0908598642 12,500 acciones de \$0,04

PATRICIO DUVAL ARGUELLO DEL SALTO 12,500 acciones de \$ 0,04. C.C. # 0908598626

Agradeciendo la atención que se sirva dar a la presente.

Atentamente,

p. INMOBILIARIA DUVARGUELLO S. A.

SRA. CARMEN ARGUELLO DEL SALTO

GERÉNTE

C.C.# 0908598642



Roundes

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS:

CARMEN EDITH ARGUELLO DEL SALTO, en mi calidad de Gerente y representante legal de la compañía INMOBILIARIA DUVARGUELLO S.A. a usted atentamente expongo y solicito:

#### **ANTECEDENTES**

Con fecha 9 de Septiembre del 2014, notifiqué usted que había procedido a registrar en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía Inmobiliaria Duvarguello S.A., la adjudicación de acciones del accionista fallecido Duval Arguello García, a favor de sus dos hijos CARMEN EDITH Y PATRICIO DUVAL ARGUELLO DEL SALTO, de la cantidad de 12.498 acciones de \$ 0,04 centavos de dólar para cada uno. A dicha notificación adjunté la escritura de partición parcial y adjudicación de acciones dejadas por el causante, otorgada ante el Notario 38, Dr. Humberto Moya Flores, el 26 de Agosto del 2014. Esta adjudicación de acciones ya consta en el Registro de Sociedades, según se establece en el documento adjunto. Con dicha adjudicación Carmen Edith Arguello del Salto tiene 12.500 acciones de 0,04 centavos de dólar, equivalente a \$ 500 de capital; y Patricio Duval Arguello del Salto tiene 12.499 acciones de 0,04 centavos de dólar, equivalente a 12.499 acciones. Adicionalmente, ambos hermanos Carmen Edith y Patricio Duval Arguello del Salto tienen una acción en común, con lo que se completa las 25.000 acciones de 0,04 centavos de dólar en que se divide el capital de UN MIL DOLARES de la Compañía.

#### SOLICITUD DE REGISTRO CESION DE CUOTA ACCION

Con estos antecedentes y dado que es voluntad de ambos socios tener el mismo número de acciones, CARMEN EDITH ARGUELLO DEL SALTO ha procedido a ceder a PATRICIO DUVAL ARGUELLO DEL SALTO la cuota de copropiedad de una acción de 0,04 centavos de dólar, razón por la cual solicita que se anote dicha cesión en el Registro de Sociedades a cargo de la Superintendencia de Compañías. Esta cesión de cuota de una acción ya se encuentra registrada en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía.

Se acompaña la solicitud respectiva suscrita por CARMEN EDITH ARGUELLO DEL SALTO, como representante legal de la Compañía Inmobiliaria Duvarguello S.A. y cuadro distributivo de acciones.

### **DOMICILIO Y AUTORIZACION**

Mantenemos como domicilio físico de notificaciones Malecón 512 e Imbabura, octavo piso y el correo electrónico <u>ferrival@gye.satnet.net</u>, de la Abogada que me patrocina, ANUNZIATTA VALDEA LARREA, quien está autorizada para representarme en el presente trámite.

A nombre de la solicitante, su Abogada y apoderada,

A nombre de la solicitante, su Abogada y apoderada,

ABLANDISTIA VALDEZ VARREA

DOCUMENTACION Y ANDITURA

Reg. Prof. N9 4 4 0 INTENDENCIA DE COMPANIAS ÉE CUAYAQUIL

Colegio de Abogados del Guayas

Firma:

Guayaquil

Edificio Riviera - Torre Norte Malecón 512 e imbabura , 8vo. Piso Telis.: (593-4) 2312 284 -2312 352

Receptor: Michelle Calderon Palacios

02 FEB 2015 3:30

e-mall: ferrival@gyø.satnet.net www.ferrival.com.ec

## Superintendencia de Compañías Quayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

15/JAN/2015 10:58:13 Usu: alejandrog



Remitente:

No. Trámíte: 1437

CARMEN ARGUELLO DEL SALTO

Expediente:

23644

RUC:

0990347301001

INMOBILIARIA DUVARGUELLO S.A.

SubTipo tramite:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Asunto:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No, de tràmite, año y verificador =